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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Parque da 

Juventude Dom Paulo Evaristo Arns  

 

 

Realizada ao segundo dia do mês de março de 2026, na Administração do Parque da 

Juventude Dom Paulo Evaristo Arns, localizada na Avenida Cruzeiro do Sul 2630, bairro 

de Santana. Participaram da reunião os seguintes membros. Do Conselho: José Carlos 

Berg (SEMIL/DPU); Representante da SEMIL: Cristiane Oliveira; Convidados: Sandra Lee 

de Carvalho, Fabricio Rocha e Cesar Guimarães. O Presidente do Conselho, Sr. Berg, deu 

início à reunião agradecendo a presença de todos os participantes e apresentando alguns 

comunicados referentes às atividades de voluntariado atualmente em andamento no 

parque. Entre essas iniciativas, destacou-se o “Projeto Bike Escola”, que tem o objetivo 

de ensinar adultos a pedalar. Na ocasião, os presentes solicitaram a divulgação do 

cronograma contendo as datas e horários das aulas, e o Sr. Berg informou que elas 

ocorrem no último domingo de cada mês, das 09h às 12h. Informou-se ainda sobre as 

aulas de ginástica na academia que continuam sendo realizadas às terças e quintas-

feiras, no período das 08h às 12h. Na sequência o Sr. Berg comunicou que estão abertas 

as inscrições para o cadastramento de entidades da sociedade civil interessadas em 

participar da eleição do Conselho de Orientação do Parque da Juventude, referente ao 

biênio 2026/2028, com prazo para inscrição até o dia 19 de março de 2026. Também 

informou que permanece pendente, por parte da Enel, a entrega dos equipamentos 

necessários para o restabelecimento do fornecimento de energia elétrica na lanchonete 

e nas quadras esportivas. A Sra. Sandra informou que foram instalados gradis frontais 

nas Etecs, de modo que as entradas e saídas dos alunos passarão a ocorrer 

exclusivamente pelo portão de acesso do estacionamento. O Sr. Fabrício informou que 

estão sendo tomadas providências para a instalação de uma guarita ao lado do gradil 

frontal do parque, nas proximidades da cabine primária. O local contará com um 

colaborador responsável por acompanhar as atividades na área. O Sr. Berg reforçou junto 

à Sra. Sandra a necessidade de serem sanadas as pichações existentes nas fachadas dos 

prédios das Etecs. Em resposta, a Sra. Sandra informou que as questões relativas às 

pichações já foram encaminhadas ao Centro Paula Souza e que, no momento, 

encontram-se em fase de levantamento de orçamentos para viabilizar a execução dos 
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serviços necessários. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo 

determinada a lavratura da presente ata. 


